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ВПЛИВ БЛОКАДИ ГЛУТАМАТЕРГІЧНИХ РЕЦЕПТОРІВ НА ПРОЯВИ 

СУДОМНОГО СИНДРОМУ, ВИКЛИКАНОГО 6-ГЦ-СТИМУЛЯЦІЄЮ У 

МИШЕЙ З ХІМІЧНО-ВИКЛИКАНИМ КІНДЛІНГОМ  

Кащенко О. А. 

Одеський національний медичний університет, Одеса, Україна  

 

На сьогоднішній день існують усього кілька моделей хронічного 
епілептичного синдрому у тварин, які найбільш відповідають 
нейроморфологічним змінам у хворих людей на епілепсію, резистентну до дії 
існуючих терапевтичних засобів. 

Метою нашого дослідження було сформувати нову модель 
фармакорезистивних судом, відтворених за допомогою хімічної стимуляції 
підпороговими дозами пентиленететразолу (ПТЗ) сумісно з низькочастотною 
стимуляцією струмом частотою 6 Гц і дослідити особливості впливу 
ламотриджину (ЛТ) - блокатора глутаматергічних рецепторів на прояви 
сформованого судомного синдрому.  

Дослідження проводили на мишах-самцях лінії СВА вагою 20-25 г. 
Тварин утримували в стандартних умовах віварію ОНМедУ. Кіндлінг 
формували введенням розчину пентиленететразолу (ПТЗ) підпороговою дозою 
– 30-35 мг/кг (Sigma, США) протягом 21 дня. 6-Гц судоми викликали 
транскорнеальною стимуляцією електричним струмом частотою 6-Гц, силою 32 
мА, тривалістю імпульсу 2 мс, прямокутними стимулами протягом 3 с. В якості 
генеруючого стимулятора використовували Grass S48 (США). На рогівку 
наносили 0,2 % розчин лідокаїну та 0,9 % розчин NaCl. ЛТ уводили 
внутрішньоочеревинно (в/оч) 0,2 мл за 30 хв до стимуляції дозами 20,0; 60,0; 
100,0; 180,0 мг/кг. Тваринам контрольної групи в/оч вводили аналогічний об’єм 
фізіологічного розчину. Оцінювали кількість тварин з наявністю або 
відсутністю судом, завмирань, клонусів передніх кінцівок, тремтінням вібрис, 
тонусу хвоста, загальну тривалість судом. Важкість судом оцінювали за 5-
бальною шкалою.  

Результати досліджень показали, що у 97 % тварин з експериментальної 
групи виявлялися всі досліджувані ознаки сформованого судомного синдрому. 
ЛТ дозами 60,0, 100,0 і 180,0 мг/кг достовірно знижував кількість тварин з 
виникненням судом відносно контролю (Р<0,01) та зменшував його прояви. 
Найбільш ефективним ЛТ виявився у дозі 180 мг/кг, яка захищала від 
виникнення і розвитку судом 7 тварин із 10 у експериментальній групі, що 
становить 70%. Таким чином проведені дослідження показали можливість 
відтворення судомного синдрому у мишей, викликаного за допомогою хімічної 
стимуляції підпороговими дозами ПТЗ сумісно з низькочастотною стимуляцією 
струмом частотою 6 Гц, а також виявили дозозалежне зменшення проявів 
досліджуваного судомного синдрому під впливом блокатора глутаматергічних 
рецепторів, що свідчить про доцільність подальшого дослідження цієї моделі, 
механізмів її формування та можливості застосування під час скринінгу нових 
протисудомних сполук. 


